AJ (Vallová) – úkoly na týden 6. – 10. 4.
1) přečíst komiks v učebnici na str. 58 + tužkou odpovědět 59/2 (pište T, F, IDS), 59/3a + v jakém čase je trpný rod v jednotlivých větách?

2) do sešitu nadpis: Trpný rod v různých časech + nalepit/opsat tabulku + pod tabulku vypracovat 
uč. 59/5 (převádíte věty do trpného rodu v různých časech)

	
Jak se tvoří trpný rod v základních časech

	sloveso být v daném čase + 3. tvar slovesa (u pravidelných –ed, u nepravidelných např. written, gone, done,…)

	Přítomný prostý
	is
are
	+ 3. tvar
	The work is done.
They are created by computers.

	Minulý prostý
	was
were
	+ 3. tvar
	Hamlet was written by Shakespeare.
These houses were built in 1770.

	Budoucí s will
	will be
	+ 3. tvar
	They will be sent into space.

	Předpřítomný
	have been
has been
	+ 3. tvar
	I have been robbed twice.
The progress in technology has been made by the scientists.
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3) pracovní sešit:	46/1 (doplnit slovesa v trpném rodě v minulém čase prostém)
 	46/2 (doplnit tučně vytištěná slova ze cv. 1)
46/3 (zakroužkovat tvary trpného rodu ve větách)
46/4 (přepsat věty ze cv. 3 do minulého času)
46/5 (přepsat věty ze cv. 3 do budoucího času)

4) naučit se slovíčka 5 B

